

19辆三轮车组成“迎亲队” 镇江街头这场集体婚礼超拉风

19辆人力三轮车一字排开,车头贴着红色的“囍”字,车上坐着一对对喜笑颜开的新人……昨天下午,在镇江市长江路,一支特殊的婚礼车队吸引了众多路人的目光。现代快报记者了解到,这场婚礼是总部位于镇江的建华管桩集团给员工的“福利”。昨天共有19对新人参加婚礼。

现代快报记者 林清智



19辆人力三轮车组成的拉风婚车队 现代快报记者 顾炜 摄

现场

三轮车婚车队引游客围观

昨天下午1点,在位于镇江长江路的一家豪华酒店门口,19辆充满

喜气的人力三轮车一字排开,车头贴着红色的“囍”字,贴在三轮车顶棚的彩纸上,画着一颗“大红心”,两边分别写着一句话:“咱们结婚吧”“来自建华的你”。

5分钟后,19对身着西装的小伙和穿着婚纱的姑娘牵手坐上了三轮车,随后,三轮车夫带着他们前往两公里外的国家4A级景区——镇江西津渡。一路上,这支独特的婚礼车队引来不少路人驻足拍照。

这些三轮车刚出现在西津渡就引发一番“骚动”,成为一道靓丽的风景线,许多游客停步围观、拿出手机拍照,议论纷纷。

新人 集体婚礼感觉很特别

“集体婚礼更有氛围,一对新人结婚是一对幸福,19对新人结婚就是19对幸福,大家一起共享,这样更有意义。”参加集体婚礼的韩萍告诉记者,她和丈夫绳明明都是建华管桩集团的员工,两人2011年7月相识,去年开始恋爱。

绳明明2009年加入建华管桩集团,“当时我就知道有这个活动了,就在想有机会一定要参加一下。今年3月20日我们刚领证,还没办酒席,很早就想参加集体婚礼,这次刚好赶上了。”绳明明表示,和普通的婚礼

不一样,集体婚礼关注的人更多,“相当于和同事们同时在举行一个隆重的仪式,内心的喜悦和激动是单独婚礼无法体会到的。”

记者了解到,参加此次集体婚礼的,都是新人的同事。新娘的婚纱、化妆及拍摄,婚礼庆典、旅游、婚宴婚庆等全是公司包办,企业领导还会赠送金饰给新人,并亲自题字勉励他们。

单位 要让员工把公司当成家

为什么花这么大的人力、物力去搞这种活动?

“员工是企业大家庭的一员,既然是家庭的一员,他们的婚礼,理所应当由我们来参与、操办,这样才有大家庭的氛围。”建华管桩集团总裁王刚昨天接受记者采访时表示,集体婚礼融入了企业文化,已成为企业和员工之间情感沟通的纽带,至今已连续成功举办9届,约170对新人受益,这是首次选择在历史文化名城镇江举办。今后,这个活动还将长久地办下去。

医生出来通报病情,被患者家属打断鼻梁

事发南京市第二医院,警方已立案调查

快报讯(实习生 张雷 记者 孙玉春)昨天上午,在南京市第二医院,一名手术医生在与患者家属交代病情时,被其中一名家属打断鼻梁,警方已经开始调查此事。

昨天下午,网友“@茶色星空”发微博称,“在上午十点半左右,南京市第二医院一手术医生下台与病人家属交代病情,家属在医生没有

任何防备下重击医生鼻梁一拳,医生鼻骨骨折,大量出血!”微博中附了多张图片,可以看到穿着手术服的医生躺在急救床上,用纱布捂着鼻子,地上有不少血迹。

现代快报记者昨晚赶到南京市第二医院,经了解,被打的医生姓吴,今年不到40岁。据吴医生所在的肝胆外科一位同事称,这名女患者

30多岁,患有胃癌,住院已经一周多了。昨天上午,医院为该患者进行手术,但病情复杂,病灶无法立即实施切除。“吴医生当时出来跟家属交流,结果一个家属就冲过来打了他一拳,把鼻梁打断了。”据称,目前吴医生已经转到鼓楼医院住院治疗。

而那个手术台上的患者还需要继续救治。记者了解到,吴医生被打

伤后,其他医生替换他继续完成了手术,目前患者仍然住在二院。

记者从鼓楼警方了解到,伤人者张某是患者的弟弟。事发后,挹江门派出所民警赶到现场,张某已经离开了医院。目前鼓楼警方已经依法立案调查此事,并希望张某尽快到派出所接受调查。据称,吴医生正式的诊断结果将在今天出来。

经济

江苏(海门)海产品 国际贸易中心昨揭牌

快报讯(记者 陈莹 通讯员 俞新美)昨日,海门经贸投资暨临港产业洽谈会开幕,“江苏(海门)海产品国际贸易中心”也于当日揭牌。据悉,该海产品国际贸易中心项目位于海门港新区东灶国家级中心渔港北侧,陆域配套规划用地3000亩,先期主要针对台湾地区从事远洋渔业的捕捞船、运输船建设水产商贸平台,包括集海产品冷藏、冷冻、保鲜、批发、仓储、餐饮等功能为一体的国际贸易区,功能定位为辐射中国南海沿海最大的海产品贸易集散中心。

体彩

五环彩票博物馆 获赠第一代摇奖机

4月16日上午,“中国体育彩票第一代摇奖机”捐赠仪式在江苏省五环彩票博物馆举行。此次,江苏省五环彩票博物馆获赠的“中国体育彩票第一代摇奖机”,是体育彩票发展历程的重要见证。

据了解,该摇奖机为全自动式,早在1994年发行福建省体育奖券(早期地方体育彩票玩法)时启用,1996年,福建省作为销售传统型中国电脑体育彩票的首批试点省后,这台摇奖机在电视台演播厅与公众见面,当时使用这台摇奖机摇奖的电脑体育彩票玩法为“36选6+1”,彩票的每注号码由6个“基本项”和1个“特别项”组成,每注号码的“基本项”从篮球、足球、跳水等36种运动项目中任选6个,再从5个“特别项”中选出1个,组合成1注“6+1”彩票,单期最高奖可达200万元。 通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇